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Vážení spoluobčané,
po měsíci Vás všechny opět zdravím na stránkách Dubského 
zpravodaje, abych Vám předal informace o dění v našem městě, 
a to právě v období uplynulých čtyř týdnů.

Polovina měsíce března nám již dovoluje začít věřit v příchod 
těch pravých jarních dnů, na které již mnozí netrpělivě čekáme 
a těšíme se na nejkrásnější období roku, s čímž máme většinou 
jarní období spojené. Nicméně i v těchto dnech v nás přetrvávají 
pocity nejistoty a obav, a to z pandemického stavu, který nadále 
velmi pevně svírá naší republiku. Musím se Vám přiznat, když 
jsem dokončoval svůj příspěvek pro únorové vydání Zpravodaje, 
tak jsem si velmi přál, abych v  tomto příspěvku již mohl 
konstatovat, že situace se zlepšila. Bohužel, pravý opak se stal 
pravdou a my se stále nacházíme v nouzovém stavu a k tomu ve 
velmi přísných restriktivních podmínkách ve vztahu k našemu 
dennodennímu životu. Je třeba však konstatovat, že obojí je 
nutné, protože ještě nikdo nevymyslel žádná jiná opatření, 
než jsou ta bariérová, která jsou provázena minimalizací 
kontaktů mezi lidmi, a to právě s cílem touto cestou dosáhnout 
zamezení nekontrolovaného šíření koronaviru. Šíření nákazy 
nás katapultovalo na samý vrchol mezi evropskými zeměmi 
a  Česká republika ke dni 1. března vstoupila do velmi přísné 
uzávěry s cílem tento velmi neutěšený vývoj zvrátit. Chtěl bych 
proto znovu všechny poprosit, dodržujme všechna nařízení 
vlády, která vycházejí z   analýz našich epidemiologů i  dalších 
lékařů nejrůznějších specializací a  mají nás právě z  tohoto 
těžkého období vyvést. To však nestačí, je to především o nás, 
o každém z nás… Sebevíc restriktivní nařízení nám nepomůže 
vývoj zvrátit, pokud někteří nebudou chtít z nějakého důvodu 
opatření dodržovat a budou se chtít těmito postoji vymezovat. 
To je však velmi nerozumná cesta a  v  takovém případě 
musí tito odpírači těchto opatření počítat, že mohou být 
i sankcionováni. Možná si všichni ani správně v každodenních, 
mnohdy stresových situacích, neuvědomujeme, v jaké svízelné 
situaci jsou naše nemocnice, zejména pak jednotky intenzivní 
péče a  jakou těžkou každodenní práci odvádějí naši lékaři, 
zdravotní sestřičky i  další zdravotnický personál, když bojují 
o životy těch, které postihl těžký či velmi těžký průběh tohoto 
onemocnění. Měli bychom mít na mysli tu skutečnost, že nikdo 
z nás nevíme, kdy budeme jejich pomoc potřebovat a nemusí 
to být jen z  důvodu koronavirové infekce, a  proto bychom se 
měli skutečně všichni snažit být nápomocni tento velice špatný 
stav zvrátit… Na straně druhé si jistě velké poděkování zaslouží 
ti, kteří nařízená vládní opatření dodržují, ale bohužel jejich 
poctivý přístup se pak právě kvůli postojům některých z nás míjí 
účinkem. Proto chci všechny poprosit, semkněme se, vydržme 
všechna tato opatření, která velmi zasahují do našich životů 
a i v těchto těžkých dnech věřme, že to zvládneme…
Přece jen – alespoň já si to myslím - jsme však v této těžké době 
na tom malinko lépe, než jsme byli vloni. Za ten čas vědci odhalili 
samu podstatu nemoci, ze zahraničí se k  nám dostávají léky, 
které jsou již zacíleny přímo na infekci koronaviru, ale zejména 
máme vakcíny, které nás mají ochránit před středně těžkými 
a těžkými průběhy nemoci a všechno nasvědčuje tomu, že je to 
správná cesta.

K  datu, kdy uzavírám svůj příspěvek pro toto vydání 
Zpravodaje, došlo rovněž z  rozhodnutí Krajské hygienické 
stanice Ústeckého kraje k uzavření dvou našich mateřských škol, 
a  to z  důvodu potvrzeného výskytu infekčního onemocnění 
COVID-19. I z této skutečnosti je více než zřejmé, že opatrnost 
je skutečně na místě a  ve vztahu k  tomuto onemocnění jí 
není nikdy a  nikde nazbyt. Také musím s  lítostí informovat 
o  tom, že se toto onemocnění nevyhnulo ani pracovníkům 
Městského úřadu Dubí a strážníkům Městské policie Dubí. Dalo 
se to dříve či později očekávat, protože tito lidé jsou v kontaktu 
s  obyvatelstvem a  přesto, že všichni dodržují bezpodmínečně 
přísná opatření proti šíření infekce, žijí i svými životy a pohybují 
se ve společnosti. Nutné je konstatování, že funkce Městského 
úřadu je zachována a Městské policie také. Určitě se tento fakt 
projeví na zpoždění při vyřizování některých agend, ale s  tím 
bohužel nelze nic udělat. 

Život města se však ani v těchto týdnech nezastavil, na svých 
pravidelných schůzích ve třítýdenním taktu se setkala Rada 
města Dubí. V  měsíci únoru jsme se setkali v  úterý 9. února 
a nejvíce materiálů, které nám byly k projednání předloženy, byly 
majetko-právní povahy. Zejména se jednalo o schválení smluv 
o zřízení věcného břemene, souhlasu s umístěním inženýrských 
sítí, zveřejnění záměru prodeje pozemku, k  materiálům jsme 
přijali buď rozhodující stanoviska či ta doporučující k  dalšímu 
projednání v  Zastupitelstvu města Dubí. Po projednání jsme 

vyjádřili souhlas se schválením Smlouvy o  výpůjčce ZŠ Dubí 2, 
kde došlo k navýšení majetku o technické zhodnocení školních 
budov v  ulicích Tovární a  Dlouhá a  dále se jednalo o  zařazení 
dlouhodobého majetku z  dotačního titulu „Odborné učebny 
ZŠ Dubí 2“. Po projednání jsme vzali na vědomí přerušení 
provozu v našich mateřských školách v době letních prázdnin 
a  podrobnou informaci přináší toto vydání Dubského 
zpravodaje. Další dva materiály byly rekapitulujícího charakteru, 
a  to ve vztahu k  loňskému roku, kdy jsme po seznámení se 
s  materiálem vzali na vědomí jednak rozbor přestupků za rok 
2020 a  jednak výroční zprávu Městského úřadu Dubí, která se 
týkala poskytování informací, stížnosti a petice. V rámci udržení 
standardů a  procesních postupů se každoročně stanovují cíle 
kvality pro aktuální rok a  vyhodnocuje se plnění cílů kvality 
za rok předešlý, a  právě toto bylo podstatou materiálu, který 
nám předložil pan tajemník. Po projednání tohoto materiálu 
jsme jednak vzali na vědomí Vyhodnocení cílů kvality za rok 
2020, a  jednak schválili samotné Cíle kvality na rok letošní. Po 
projednání dalšího materiálu jsme vyslovili souhlas s uzavřením 
Dohody o výběru poplatků a předávání dokladů s firmou Marius 
Pedersen, a.s. Důvodem tohoto materiálu bylo nabytí účinnosti 
nového zákona o odpadech ke dni 1. lednu 2021, který byl dne 
23. prosince 2020 publikován ve Sbírce zákonů. Tento nový 
zákon o odpadech zavádí  novou koncepci stanovení a výběru 
poplatku za ukládání  odpadů na skládku. Tato problematika se 
významně dotýká též našeho města, protože část komunálního 
odpadu, jehož původcem je město Dubí, je odstraňován 
uložením na skládku a  k  1. lednu t. r. se tento poplatek za 
ukládání odpadů na skládku zvýšil z  dosavadních Kč 500,00 
za 1 tunu na novou částku ve výši Kč 800,00 za 1 tunu. Nový 
zákon však současně obcím umožňuje uplatnit pro zákonem 
stanovené maximální množství využitelných odpadů nárok na 
tzv. třídicí slevu, což ve své podstatě je nárok na zahrnutí těchto 
odpadů do dílčího základu poplatku za ukládání komunálního 
odpadu, který je stanoven ve výši Kč 500,00 za 1 tunu odpadu, 
přičemž celkové množství odpadů, k nimž město uplatní slevu, 
nesmí přesáhnout v  roce 2021 množství 200 kg na jednoho 
obyvatele obce a při uzavření této Dohody bude firma Marius 
Pedersen, a.s. i nadále průběžně účtovat cenu odpovídající nižší 
sazbě poplatku za ukládání odpadů na skládku, přičemž na konci 
každého čtvrtletí, resp. po skončení poplatkového období bude 
prováděna pravidelná kontrola množství uložených využitelných 
odpadů na skládky. Uplatní-li naše město u  provozovatele 
skládky nárok na tzv. třídicí slevu a  vznikne-li městu na tuto 
slevu nárok, měla by výše zaplaceného skládkového poplatku 
odpovídat původní ceně, tedy Kč 500,00 za 1 tunu. A  právě 
v případě opačném, když by nárok na slevu nevznikl, doúčtovala 
by společnost Marius Pedersen, a. s. cenu dle skutečné výše 
poplatku za ukládání odpadů na skládky, která – jak jsem již 
uvedl - činí Kč 800,00 za 1 tunu. Z uvedených informací je patrné, 
že se naplňuje dlouhodobá prognóza zvyšování cen za likvidaci 
produkovaných odpadů obyvatelstvem i průmyslem a pro nás 
to znamená jediné: brzy si budeme muset položit otázku, jak 
dlouho unese rozpočet našeho města poskytovat obyvatelům 
bezplatnou službu likvidace domovního odpadu. A tím se opět 
dostávám k zásadní otázce, co udělat v případě nutnosti výběru 
poplatku za likvidaci odpadu s chronickými dlužníky a neplatiči 
„všeho“. Co udělat s  lidmi, kterým je všechno jedno, mají 
mnohdy i více než deset exekucí a není si na těchto „parazitech“ 
co vzít. Tyto zkušenosti jsou známy z  měst, kde se za odpad 
platí a  městům vznikají mnohamiliónové dluhy na poplatcích 
za odpad, které se stávají nevymahatelnými. Na celé té věci mě 
zlobí jediný fakt, že o tomto problému se mluví v naší zemi již 
dlouho, ale nikdo ho fakticky neřeší. A důsledkem je to, že platí ti 
poctiví, kteří chodí do práce a na kterých je, v případě neplacení, 
co vymáhat. Po projednání dalšího materiálu jsme schválili 
výběr zhotovitele veřejné zakázky malého rozsahu „Pořízení 
zahradních kompostérů pro město Dubí“, a  to společnost 
SDO Technika s. r. o. Šenov u  Nového Jičína. Jak jsem Vás již 
informoval, myslím, že toto rozhodnutí přivítají především ti naši 
zahrádkáři, kteří žádost o pořízení kompostéru podali.

Druhá schůze Rady města Dubí se konala první březnové 
úterý a  nejvíce početná skupina materiálů byla opět ta, která 
se týkala majetko-právních záležitostí. Zejména se opět jednalo 
o  schválení uzavření Smlouvy o  zřízení věcného břemene, 
smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě, zveřejnění záměrů 
prodeje pozemků, zveřejnění záměrů pronájmu pozemku; 
podle povahy jednotlivých materiálů jsme k  nim přijali buď 
naše rozhodující stanovisko, nebo jsme je se stanoviskem 
doporučujícím postoupili k dalšímu projednání v Zastupitelstvu 
města Dubí. Poměrně zásadním materiálem, který každoročně 

v tomto období projednáváme, je materiál týkající se poskytování 
účelových finančních prostředků formou individuálních dotací 
z rozpočtu města Dubí. Tady můžeme říci, že jsme se i přes ne 
úplně dobrou prognózu našeho městského rozpočtu snažili 
vyhovět všem žadatelům a  podpořit tak v  maximální možné 
míře společenský a sportovní život v našem městě. Považujeme 
to za prioritu, protože bez městské podpory by většina sportovní 
a klubové činnosti na území našeho nemohla vůbec fungovat. 
I  další materiál se týkal žádostí o  poskytnutí individuálních 
dotací z  rozpočtu města Dubí pro rok 2021, a  to ve vztahu 
k žádostem ze strany poskytovatelů sociálních služeb, jimiž jsou 
zejména azylové domy, sociálně-aktivizační služby či terénní 
programy, které jsou cíleně směrovány na ty organizace, v nichž 
v případě azylových domů žijí osoby z našeho města či jsou zde 
osoby z našeho města zainteresovány. 

S uvedenou informací o podpoře sportovní činnosti v našem 
městě souvisí i má další informace. Na konci loňského roku po 
delších přípravách vznikl v  našem městě nový sportovní klub 
pod názvem SCK ASTERIA DUBÍ a  jedná se o specializovaný 
cyklistický klub. Tento klub vznikl jako pokračování sportovní 
činnosti v  oblasti handicapované cyklistiky, kterou dosud 
reprezentoval svaz handicapovaných sportovců Česká federace 
Spastic Handicap v  Teplicích. Vznik klubu je důsledkem 
dlouhodobé strategie začleňování handicapovaných sportovců 
mezi zdravé sportovce a  v  tomto případě byla začleněna 
handicapovaná cyklistika pod Český svaz cyklistiky. Klub pouze 
pro handicapované cyklisty by byl neživotaschopný, a  proto 
bude otevřen všem zájemcům o  cyklistiku a  k  tomu se bude 
specializovat ještě na cyklokros, dívčí a  ženskou cyklistiku. 
Určitě má před sebou dobrou budoucnost, protože mezi jeho 
členy jsou reprezentanti, kteří se zúčastňují mistrovství světa, 
světových pohárů a  evropských pohárů. Předsedou klubu je 
mistr světa v cyklokrosu pan Zdeněk Mlynář, také ho můžete znát 
jako komentátora televizních přenosů cyklokrosových závodů 
a  místopředsedou klubu dvojnásobný bronzový medailista 
z  mistrovství světa handicapovaných cyklistů pan Luboš Jirka. 
Z  toho je jasné, že klub má velice dobré a  fundované vedení 
a bude pro naše město přínosem. V příštím vydání Zpravodaje 
bude vydán samostatný článek o tomto klubu, o jeho činnosti 
a samozřejmě o tom, kde se mohou zájemci o cyklistiku přihlásit. 
Zájem bude i o nové členy z řad dětí a mládeže. Mám radost, 
že tato informace je jistě pozitivní a radostnou událostí v životě 
našeho města a věřím, že potěší všechny milovníky sportu.

I  v  letošním roce jsem velmi rozesmutněn z  toho, že opět 
nemůžeme pozvat naše pedagogy na setkání u příležitosti jejich 
svátku, Dne učitelů, který si připomínáme v den narození Jana 
Amose Komenského, 28. března. Proto bych je chtěl alespoň 
touto cestou všechny srdečně pozdravit a poděkovat za jejich 
práci, a to v náročnějších podmínkách distanční výuky, k níž se 
od počátku tohoto měsíce vrátily všechny typy škol, nejnižší 
ročníky škol základních nevyjímaje. Rovněž pro oblast školství je 
tato situace i po jednom roce vesměs chápana jako nestandardní 
a myslím, že naši učitelé si zaslouží za práci nejen u příležitosti 
jejich svátku poděkování, a  to jak za tu přímou distanční 
pedagogickou činnost, tak rovněž za čas, kdy se na distanční 
výuku připravují a  vytvářejí nejrůznější materiály a  pomůcky, 
které mají žákům alespoň trochu vyučování v distanční výuce 
ulehčit. 

Předpokládám, že mi dáte za pravdu, že je to pro žáky 
všech škol situace náročná i  stále nová, ať se jedná o  žáky 
nižších tříd základní školy, žáky v  9. třídách, maturanty, ale 
rovněž vysokoškoláky. Velmi rád bych všem popřál, aby se 
epidemiologická situace zlepšila natolik, aby se mohli žáci 
a studenti našich škol postupně začít vracet k prezenční výuce, 
která mnohým jistě již chybí. Myslím, že poděkování si zaslouží 
též rodiče, zejména těch nejmladších žáků, kteří jim jsou velmi 
nápomocni při zvládnutí tohoto typu vyučování.

Závěrem bych Vám rád, vážení spoluobčané, zaslal jarní 
pozdrav s přáním, abychom i přes všechny smutky se alespoň 
pokusili prožít v dobré pohodě mezi našimi nejbližšími období 
nadcházejícího jara, v rámci povolených možností se třeba oddali 
příjemné jarní procházce naší okolní přírodou. Stejně tak bych 
Vám rád popřál, abyste velikonoční svátky prožili mezi Vašimi 
nejbližšími, pokud možno v dobré pohodě a spokojenosti, ale 
zejména v dobrém zdraví.

Moc bych si přál, abych za čtyři týdny již mohl přinést 
optimističtější pohled… Se všemi se těším na stránkách 
dubnového vydání našeho Zpravodaje na shledanou.

          Ing. Petr Pípal, starosta

SLOVO STAROSTY
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Usnesení č. 1059/41/2021: RM po projednání: 
1/ bere na vědomí: Vyhodnocení cílů kvality za rok 
2020 – ISO 9001:2016; 2/ schvaluje Cíle kvality na 
rok 2021 – ISO 9001:2016.

Usnesení č. 1061/41/2021: RM po projednání 
schvaluje výběr zhotovitele veřejné zakázky malého 
rozsahu „Pořízení zahradních kompostérů pro 
město Dubí“, a to společnost SDO Technika s. r. o., 
Šenov u Nového Jičína, která jako jediný uchazeč 
podala cenovou nabídku ve výši 716.000,-- Kč bez 
DPH, tj. 866.360,- Kč včetně DPH.                                              (šl)

2/ s  použitím znaku Města Dubí na webových 
stránkách Židovské obce www.kehila-teplice.cz.

Usnesení č. 1054/41/2021: RM po projednání 
bere na vědomí přerušení provozu mateřských 
škol v době letních prázdnin. (Podrobnější informaci 
přináší toto vydání Dubského zpravodaje – pozn. red.)

Usnesení č. 1057/41/2021: RM po projednání 
bere na vědomí rozbor přestupků za rok 2020.

Usnesení č.1058/41/2021: RM po projednání 
bere na vědomí výroční zprávu MěÚ o poskytování 
informací, stížností a petice za rok 2020.

Rada města na své schůzi dne 9. 2. 2021 mj. projednala:
Usnesení č. 1052/41/2021: RM po projednání 

schvaluje Smlouvu o výpůjčce ZŠ Dubí 2 (V ZŠ Dubí 2, 
která je příspěvkovou organizací Města Dubí, došlo 
k  navýšení majetku o  technické zhodnocení budov  
čp. Tovární 110 a  čp. Dlouhá 167 a  zařazení 
dlouhodobého majetku z  dotace „Odborné učebny 
ZŠ Dubí 2“ – pozn. red.)

Usnesení č. 1053/21/2021: RM po projednání 
souhlasí: 1/ s  propagací ve čtvrtletníku Posel 
Židovské obce Teplice ve výši 5 000,00 Kč;  

Operátor kamerového systému spatřil na 
kameře městského kamerového systému 
umístěné u  kostela, jak z  parkoviště 
u  lázní vychází ze zaparkovaného osobního 
vozidla Peugeot kouř. Na místo již někdo 
přivolal hasiče, jelikož na kamerách umístěných 
na silnici Ruská bylo vidět, jak k  místu požáru 
míří vozidla hasičského záchranného sboru 
z Teplic. Operátor na místo vyslal hlídku městské 
policie, aby zajistila místo požáru a hasiči mohli 
bezpečně požár zlikvidovat. Strážníci zajišťují, 
aby přihlížející nepovolané osoby byly pro 
vlastní bezpečnost v  dostatečné vzdálenosti 
od místa požáru. Dle prvotního ohledání místa 
požáru bylo ze strany hasičů konstatováno, že se 
pravděpodobně jedná o technickou závadu. 

Při noční hlídkové službě spatřili strážníci osobní 
vozidlo, jehož osádku tvořili tři mladící, kteří se 
pohybovali po Bystřici. Když hlídka městské 
policie potkala opakovaně stejné vozidlo se 
stejnou osádkou v  době, kdy byl platný zákaz 
vycházení, tak strážníci vozidlo zastavili, aby zjistili 
důvod jejich pobytu na veřejném prostranství. 
Mladíci neměli platný důvod z výjimek ze zákazu 
vycházení, a  proto jim byla udělena na místě 
v příkazním řízení pokuta. Při kontrole totožnosti 
bylo zjištěno, že jeden pasažér z osádky vozidla 
je v celostátním pátrání, které po něm vyhlásila 
Policie ČR. Muž byl předveden na Policii ČR, kde 
byl policistům předán. 

V  průběhu února zažil horský Cínovec 
o víkendech obrovský nápor turistů, mezi kterými 
se mísili běžkaři s  rodinami s  dětmi, všichni si 
v době zákazů a  pandemických omezení přijeli 
užít krásné počasí, které dokonale vykreslilo 
horskou atmosféru Cínovce a jeho zasněžených 
plání. Ještě za tmy přijížděli první běžkaři, aby na 
ně zbyla místa k parkování. V ranních hodinách 
se na Cínovec přesunula první hlídka strážníků, 
aby se stihlo zabránit ucpání úzkých komunikací 
parkujícími vozidly a  byl zachován průjezd pro 
vozidla čistící komunikace a  průjezd vozidel 
integrovaného záchranného systému. I  když 

přijíždějící turisté měli k  dispozici 
velké městské parkoviště bezplatně, 

vždy se nejprve plnila místa, která 
byla co nejblíže k  běžeckým stopám. 

Přijíždějící turisté se snažili zaparkovat co 
nejblíže běžeckým stopám i  za cenu toho, 
že zablokují celou komunikaci. Nápor turistů 
byl o  některých víkendech tak veliký, že bylo 
na Cínovec postupně povoláno 5 hlídek 
strážníků, aby se stihla zajistit průjezdnost všech 
komunikací. Strážníci byli stahováni z  domova 
do služby. O  jednom víkendu bylo nutné, po 
domluvě s  dopravní policií, komunikaci na 
Cínovec na čas uzavřít pro turisty, jelikož již 
nebylo na Cínovci ani jediné místo, kam by šlo 
odstavit vozidlo.  Strážníci stáli na všech místech, 
která bylo nutné kvůli průjezdnosti zachovat bez 
zaparkovaných vozidel. Pro řidiče přijíždějících 
vozidel bylo důležité zaparkovat své vozidlo bez 
ohledu na průjezdnost a potřeby ostatních. 

Operátor kamerového systému spatřil na 
kameře umístěné v  Pozorce ženu, která jde po 
chodníku společně s mužem, který byl ve značně 
podnapilém stavu. Žena se snažila muže podpírat 
a  tak se pomalu přesouvali až ke křižovatce 
u zrcadel, kde se muž skácel k zemi a žena nebyla 
schopná ho zvednout. Podle záznamu to vydalo, 
že muž byl v  bezvědomí. Operátor na místo 
vyslal hlídku městské policie. Strážníci na místo 
přivolali záchrannou službu, jelikož nevěděli, zda 
muž není ohrožen na životě množstvím požitého 
alkoholu. Přivolaná záchranná služba muže 
převezla do nemocnice na ošetření. Jelikož se 
podnapilý muž choval dost agresivně a hrozilo, 
že při převozu fyzicky napadne osádku sanitky, 
museli strážnici provést doprovod opilému muži 
do nemocnice. 

V  průběhu února obcházely hlídky městské 
policie majitele domů, kterým z  okapů visely 
nebezpečně rampouchy nad chodníky, aby 
si je odstranily. Obzvláště nebezpečné byly 
rampouchy, které visely nad zastávkami městské 
hromadné dopravy, kde postávali cestující 

čekající na příjezd autobusů. V  době oblevy 
několik desítek kilogramů těžké rampouchy 
padaly na chodník z velké výšky a bezprostředně 
hrozilo nebezpečí úrazu. Městská policie 
využila nový městský rozhlas, aby se urychlilo 
informování občanů o vzniklém nebezpečí.    

Pracovník kriminální policie z  oddělení toxi 
požádal o  spolupráci při pátrání po muži, 
kterého Policie potřebuje k  provedení úkonů 
v rámci trestního řízení v souvislosti s prodejem 
omamných a  psychotropních látek, který se 
pravidelně v  Dubí vyskytuje. V  odpoledních 
hodinách téhož dne ho operátor spatřil v Pozorce 
na veřejném prostranství, kde ho přivolaná hlídka 
městské policie zadržela a předala pracovníkovi 
kriminální policie, který o spolupráci požádal. 

Muž z Pozorky přišel na služebnu městské policie 
se záznamem ze svých kamer u  domu, kde 
bydlí, že mu z kapsy při nastupování do vozidla 
vypadla peněženka s  větším množstvím peněz, 
platebními kartami a  osobními doklady. Na 
záznamu bylo patrné, že vypadlou peněženku 
si odnesli dva muži, kteří ji našli, když procházeli 
kolem. Muž přišel na služebnu městské policie, 
zda strážníci nepoznají z  jeho záznamu, kdo 
peněženku odnesl, než půjde na Policii ČR podat 
trestní oznámení. Ze záznamu nebylo možné 
identifikovat osoby, které na něm byly. Operátor 
kamerového systému zhlédl záznam a  podle 
času ho porovnal se záznamem z  městského 
kamerového systému a  vytrasoval kudy se 
osoby, které peněženku sebraly, pohybovaly. 
Z  městského kamerového systému se podařilo 
jednoho z  mužů na záznamu ztotožnit 
a  informace o  totožnosti osoby byla předána 
Policii ČR, která věc šetří jako podezření ze 
spáchání trestného činu.     

Činnost strážníků nespočívá jen v  tom, že 
pokutují řidiče špatně zaparkovaných vozidel 
a  měří rychlost, jak se někteří, většinou 
pokutovaní občané domnívají, ale věnují se 
i  naprosto odlišné činnosti, jako byla například 
žádost občana, který se v  nočních hodinách 
obrátil na hlídku městské policie s  žádostí 
o  pomoc s  imobilní manželkou, která upadla 
v bytě a on nemá sílu ji sám zvednout. Strážníci 
pomohli imobilní ženu umístit na postel. 
Žena nebyla nijak zraněná, jen neměla sílu se 
zvednout a ani za pomoci svého muže se dostat 
na postel. I toto je běžná činnost strážníků, která 
není medializována.  

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Z JEDNÁNÍ RM…












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KNIHOVNA INFORMUJE...

OZNÁMENÍ VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ NÁVRHU ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU

           
Ruská 264,  417 01  Dubí             Tel: 417 55 46 22                  E-mail: vesely@mesto-dubi.cz 

 

 

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 
OZNÁMENÍ VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ NÁVRHU 

5.ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU DUBÍ, 
která je pořizována zkráceným postupem dle § 55a a 55b stavebního zákona 

 
 

Městský úřad Dubí, jako pořizovatel 5.změny územního plánu Dubí, příslušný podle § 6 odst. 2 
v souladu s ustanovením § 24 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 
(dále jen „stavební zákon“) v platném znění, oznamuje v souladu s ustanovením § 22 a § 52 odst. 1 ve 
spojení s ustanovením § 55b odst. 1 a 2 stavebního zákona, že 

veřejné projednání návrhu 5. změny Územního plánu Dubí se bude konat dne 
15.3.2021 v 15:00 hodin 

v sále Lidového domu, Sadová 192,  Dubí - Pozorka. 
 
Pořizovatelem změny je Městský úřad Dubí a určeným zastupitelem je starosta města ing. Petr Pípal. 
 
5.změna územního plánu : 

- nevymezuje nové zastavitelné plochy,  

- obsahuje rozšíření možnosti využití části stávající zastavitelné plochy bydlení ve Mstišově (možnost 
využití i pro umístění zahrádkářské osady - nově označeno kódem 5 Z1),  

- rozšíření využití části stávající zastavitelné plochy občanského vybavení MS 5 ve Mstišově pro 
možnost jejího využití i pro stavby rodinné rekreace (nově označeno kódem MS 5a) 

- obsahuje plošnou redukci stávající zastavitelné plochy MS 5 ve Mstišově o prvky územního systému 
ekologické stability, 

- aktualizuje zastavěné území města. 

 
 
Do Návrhu 5.změny Územního plánu Dubí je možné nahlížet formou dálkového přístupu na úřední 
desce na adrese Úřední deska - Město Dubí (mesto-dubi.cz). Do návrhu je možno též nahlížet v jeho 
tištěné podobě u pracovníků stavebního úřadu (pan J. Veselý, paní M. Smékalová) Městského úřadu 
Dubí, Ruská č.p. 264/128, 417 01 Dubí 1. 
 
 

Městský úřad Dubí 
Stavební úřad a územní plánování 

           
Ruská 264,  417 01  Dubí             Tel: 417 55 46 22                  E-mail: vesely@mesto-dubi.cz 

 

 

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 
OZNÁMENÍ VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ NÁVRHU 

5.ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU DUBÍ, 
která je pořizována zkráceným postupem dle § 55a a 55b stavebního zákona 

 
 

Městský úřad Dubí, jako pořizovatel 5.změny územního plánu Dubí, příslušný podle § 6 odst. 2 
v souladu s ustanovením § 24 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 
(dále jen „stavební zákon“) v platném znění, oznamuje v souladu s ustanovením § 22 a § 52 odst. 1 ve 
spojení s ustanovením § 55b odst. 1 a 2 stavebního zákona, že 

veřejné projednání návrhu 5. změny Územního plánu Dubí se bude konat dne 
15.3.2021 v 15:00 hodin 

v sále Lidového domu, Sadová 192,  Dubí - Pozorka. 
 
Pořizovatelem změny je Městský úřad Dubí a určeným zastupitelem je starosta města ing. Petr Pípal. 
 
5.změna územního plánu : 

- nevymezuje nové zastavitelné plochy,  

- obsahuje rozšíření možnosti využití části stávající zastavitelné plochy bydlení ve Mstišově (možnost 
využití i pro umístění zahrádkářské osady - nově označeno kódem 5 Z1),  

- rozšíření využití části stávající zastavitelné plochy občanského vybavení MS 5 ve Mstišově pro 
možnost jejího využití i pro stavby rodinné rekreace (nově označeno kódem MS 5a) 

- obsahuje plošnou redukci stávající zastavitelné plochy MS 5 ve Mstišově o prvky územního systému 
ekologické stability, 

- aktualizuje zastavěné území města. 

 
 
Do Návrhu 5.změny Územního plánu Dubí je možné nahlížet formou dálkového přístupu na úřední 
desce na adrese Úřední deska - Město Dubí (mesto-dubi.cz). Do návrhu je možno též nahlížet v jeho 
tištěné podobě u pracovníků stavebního úřadu (pan J. Veselý, paní M. Smékalová) Městského úřadu 
Dubí, Ruská č.p. 264/128, 417 01 Dubí 1. 
 
 

Městský úřad Dubí 
Stavební úřad a územní plánování 

 
 

Poučení: 
  
Nejpozději do 7 dnů ode dne veřejného projednání, to je do 22.3.2021 může každý uplatnit své připomínky a 
dotčené osoby podle § 52 odst. 2 stavebního zákona (tzn. vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem 
řešení, oprávněný investor a zástupce veřejnosti) námitky, ve kterých 

- musí vymezit území dotčené námitkou 
- musí doložit údaje podle katastru nemovitostí dokladující dotčená práva Povinnost doložit údaje katastru 

nemovitostí se nevztahuje na zástupce veřejnosti.  
- musí uvést jaká konkrétní tato práva jsou dotčena 
- musí námitku odůvodnit  

 
K později uplatněným připomínkám a námitkám se nepřihlíží. K námitkám a připomínkám ve věcech, o kterých 
bylo rozhodnuto při vydání zásad územního rozvoje nebo regulačního plánu vydaného krajem, se nepřihlíží.  
 
         

Jiří Veselý v.r. 
                                                                                Vedoucí stavebního úřadu a územního plánování  

 
           „otisk úředního razítka“ 

 
Vyvěšeno dne :        Sejmuto dne : 
3.2.2021        23.3.2021 
 
Razítko, podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí oznámení a zveřejnění písemnosti 
způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

 
 

PŘERUŠENÍ PROVOZU MŠ

V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 

Eva Rigová, odbor školství a sociálních věcí

Mateřská škola Termíny

MŠ Dubánek 26. 07. - 20. 08. 2021

MŠ Cibuláček 28. 06. - 06. 08. 2021

MŠ U Křemílka 26. 07. - 20. 08. 2021

MŠ Mstišov 12. 07. - 20. 08. 2021

PROSBA REDAKČNÍ RADY

Vážení přispěvatelé, 
dovolujeme si Vás poprosit o  dodržení 
uzávěrky příspěvků do Dubského 
zpravodaje, která je stanovena vždy na 
25. dne každého měsíce do 15:00 hodin, 
pokud 25. den v  měsíci je pátek, 
uzávěrka příspěvků je již ve 12:30 hodin.  
(O případných změnách vždy informujeme.)
Rovněž Vás prosíme, nezasílejte v  kopiích 
Vaše příspěvky členům redakční rady, ani 
zaměstnankyním Městského kulturního 
zařízení. Jejich přeposíláním na mailovou 
adresu Dubského zpravodaje pak dochází 
i k několikerým duplicitám.
Prosíme Vás proto, příspěvky zasílejte  
zásadně na adresu: 
dubskyzpravodaj@seznam.cz
Děkujeme Vám za pochopení.

Redakční rada Dubského zpravodaje

Vážení čtenáři,
vzhledem ke zhoršené epidemiologické 
situaci je městská knihovna do odvolání 
uzavřena.
O  obnovení provozu Vás budeme 
informovat prostřednictvím Dubského 
zpravodaje, aktuální informace budou 
zveřejněny na webových stránkách Města 
Dubí a  Městského kulturního zařízení 
Dubí. Děkuji za pochopení. 

H.Paurová, knihovnice
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Z MŠ MSTIŠOV...

Z MŠ KŘEMÍLEK...

ÚNOR BÍLÝ, POLE SÍLÍ…
Únor přenesl zimu do své druhé poloviny a nachystal dětem další sněhové peřiny. Děti si tak dále užívaly do sytosti zimních her. Silný 
mráz sice nedovolil dětem jít pár dní ven, ale umožnil nám uskutečnit pokusy s mrznutím a táním vody a sněhu. Vlastní pozorování 
a zkušenosti jsou pro děti ty nejlepší a nejpochopitelnější.
Mrazivé dny a krajina celá pokrytá sněhem byly vhodnou příležitostí ukázat dětem, že je potřeba myslet také na volně žijící zvířata. Díky 
poloze naší mateřské školy, která se nachází v blízkosti obory, tak máme možnost některá lesní zvířata pozorovat v průběhu celého 
školního roku. V únoru jsme je také několikrát navštívili a přinesli jim vhodné pamlsky			                        Kolektiv MŠ Mstišov

Křemílkovští ,,Malí záchranáři “
Celý týden byl v naší mateřské škole věnován nejen správnému oblékání dětí v zimním období, ale také otužování, významu vitamínů 
pro naše tělo a  jak předcházet nemocem. Vedli jsme děti k  uvědomění si částí vlastního těla, víme, co umí, a  důležitosti některých 
orgánů. Aby si děti získané vědomosti vyzkoušely také v praxi, přišla mezi nás záchranářka Pavla, která dětem ukázala, jak mohou samy 
pomoci při záchraně člověka. Děti si ve dvojicích vyzkoušely první pomoc při vdechnutí cizího tělesa, jak poznáme, jestli člověk dýchá. 
Naučily se masáž srdce, kterou si zkoušely nejdříve na svém plyšákovi a později na figurínách různých typů. Vědí, že rychlost, jakou má 
dojít k masáži srdce, je možno doprovázet písní  Rolničky, rolničky… Dověděly se, jaké úrazy je mohou potkat hlavně v zimě a jak ošetřit 
odřeniny. Naučily se, jak mají přivolat záchrannou službu a další pomoc. Toto setkání bylo pro děti velmi poučné, zajímavé a těšíme se 
již na další.                                                                                                                                                                                                       Kolektiv MŠ U Křemílka
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DEN S HORSKOU SLUŽBOU
Děti z  MŠ Dubánek vyjely v  pondělí 25. ledna do nedalekého lyžařského střediska Mikulov. Nebyl to výlet ledajaký. V  Mikulově na 
dětském svahu Údolíčko na nás čekal záchranář, člen Horské služby Bouřňák. Přijel na sněžném skútru, který je vybaven pro potřeby 
záchranářů v horském terénu a předvedl dětem různé pomůcky a vybavení pro záchranu zraněných v horských podmínkách, seznámil 
děti s řešením problémových situací, ke kterým může dojít při pobytu na horách, upozornil na bezpečné chování.
Pan Zmítko trpělivě dětem odpovídal na zvídavé otázky, předváděl polohování zraněných, nejstarším a  odvážným dětem splnil přání a  svezl 
je na skútru a svozových saních. 
Počasí nám přálo, čerstvě zasněžená krajina zalitá sluncem a modré nebe v kombinaci s možností vidět záchranáře a vybavení, které 
člověk běžně nevidí, bylo velmi milé a dětem přineslo nové poznatky a zážitky. Před odjezdem na oběd si děti užily také bobování.  
Tímto bychom chtěli poděkovat Horské službě Bouřňák, především panu Zmítkovi, za ochotu a trpělivost, s jakou se nám věnoval. 

                                                                                                          Pedagogové z MŠ Dubánek

ZKO DUBÍ – OHLÉDNUTÍ ZA SEZÓNOU 2020

Sezónu roku 2020 jsme na cvičišti ZKO Dubí zahájili 29. února soustředěním mládeže Ústeckého kraje za 
účasti mládežníků ZKO Louny, ZKO Litoměřice, ZKO Studánka, ZKO Chlumec a ZKO Dubí. Mládežníci se 
připravovali pod vedením Evy Karvánkové na nadcházející zkouškové a závodní období. 
I když byla následně přerušena kvůli pandemii COVID-19, považujeme ji i přesto za úspěšnou. Rádi bychom 
vyzdvihli, že se nám podařilo 4. července 2020 ve spolupráci s KV ČKS Ústeckého kraje uspořádat Závod 
kynologické mládeže a  juniorů, ze kterého si Veronika Bolfíková odnesla 1. místo a  Nikola Horáčková  
2. místo v kategorii IGP-V. Závod byl vyvrcholením týdenního tábora, který krajský výbor pro svoji mládež 
a juniory každoročně pořádá. Závod by se nemohl konat bez přispění sponzorů. 
Dále se na našem cvičišti 17. května 2020 konaly zkoušky z výkonu podle zkušebního řádu KJ Brno, kde 
nastoupilo 6 psovodů se 7 psy ve třech kategoriích, z toho 5 zdárně zkoušky dokončilo. Sezónu jsme kvůli 
již zmíněné pandemii završili předčasně dne 10. října 2020 zkouškami podle NZŘ A MZŘ, kde nastoupilo  
8 psovodů ve třech kategoriích a 5 jich bylo úspěšných.
Navzdory nepříznivé situaci se ale naši psovodi se svými psy připravovali individuálně a rádi bychom zmínili 
úspěchy Veroniky Bolfíkové se psem Jim Beam z Ev-Pa, která je jasným důkazem, že podporovat mládež má smysl. Dne 7. března 2020 získali na 
Obranářském závodě v Litoměřicích v kategorii ZM 1. místo, dne 31. května 2020 složili zkoušku v ZKO Dubí úrovně ZPU-1, dne 29. srpna 2020 
v závodě Duchcovský viadukt získali 5. místo v kategorii ZM a na Mezinárodním mistrovství MSKS Zbraslav získali 2. místo v kategorii Spr1.
Nakonec bychom rádi poděkovali Jiřímu Bolfíkovi za práci, kterou v našem klubu odvádí, a pogratulovali mu k  jeho úspěchům, zejména na 
Mistrovství ČR ZZV3.                                                                                                                                                                                    Erika Sittová, jednatel ZKO Dubí 

Z MŠ DUBÁNEK...

DĚKUJEME „NAŠIM“ RODIČŮM

Možná jste zaregistrovali v  posledních týdnech diskuzi o  nejisté situaci Základních uměleckých škol.  
Rodiče děti ve zvýšené míře odhlašují a  některé školy mají oprávněné obavy, jaký dopad bude na ně 
tato situace mít. Vždyť úhrada za vzdělání, kterou rodiče žáků ZUŠ hradí, slouží na pokrytí veškerých  
provozních nákladů školy, zálohami na energie počínaje a notovými sešity konče. Přiznám se, že já jsem tak 
trochu spoléhala na to, že „naši“ žáci a rodiče to jen tak nevzdají a nezahodí měsíce a roky společné práce, 
že snaha, péče a nasazení, které dlouhá léta vkládáme do práce s dětmi, má přeci jen nějaký smysl - a že 
ji snad někdo ocení. I když ještě nemáme všechna data k druhému pololetí, musím říct, že tato důvěra se 
ukazuje jako oprávněná a přes pár nepříjemných reakcí slyšíme od rodičů často i slova podpory a uznání. 
Chci tedy touto cestou poděkovat všem, kdo nám jsou věrni a ujistit je, že se budeme i nadále věnovat 
jejich dětem se stejným zaujetím a  těšit se z  jejich jakýchkoliv (byť sebemenších) úspěchů. A  také že  
nebudeme jen čekat „až nás otevřou“, ale stále přemýšlet a snažit se využít všechny možnosti, které nám 
tato podivná doba nabízí, abychom mohli naše žáky i nadále co nejlépe učit, inspirovat a motivovat.               

  Zuzana Ladová, ředitelka ZUŠ Dubí
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GYMNÁZIUM DUBÍ

Snažíme se využít vše, co nám online prostor nabízí.
Stejně jako všechny školy, i  naše gymnázium setrvává již velmi dlouho v  distanční výuce. Žáci i  učitelé jsou si již v  online prostoru 
jistí. Většina z nás přijala distanční výuku jako běžnou součást dne. Mnozí žáci i pedagogové jsou však dlouhotrvající domácí výukou 
unavení. U žáků se objevuje apatie, smutek. Na obou stranách barikády se odehrává tuhý boj s nedostatkem motivace a chuti zase pustit 
počítač a věnovat se studiu. Není se čemu divit. Přesto se snažíme hledat způsoby, jak u žáků opět vzbudit zájem, dát jejich práci smysl 
a nadchnout je.
Proto jsme se rozhodli rozšířit náš online školní život o několik novinek. První z nich je otevření školního čtenářského klubu. Každou 
středu se online schází žáci septimy a oktávy. Vzájemně si představují své oblíbené knihy, diskutují o nich, analyzují je z různých hledisek, 
čímž se zároveň připravují k maturitní zkoušce. Podobný projekt připravujeme i pro nižší ročníky.
Minulý týden jsme roztančili školu v rytmu Jerusalema Dance. V rámci tělocviku probíhá nácvik společné taneční sestavy. Cílem je online 
tanec všech žáků a učitelů. Podporu a účast přislíbili také krajané z Islandu.
Na začátku února proběhly dva dny „zavřených dveří a  zapnutých kamer“, během kterých měli zájemci o  studium pokládat dotazy 
vyučujícím online. Seznámili se tak se specifiky naší školy, kterými jsou především nízký počet žáků ve třídách, umožňující maximálně 
individuální přístup, aktivizační metody ve výuce, prvky zážitkové pedagogiky, respektující přístup umožňující maximální osobní rozvoj 
žáků. Zájemci mají i nadále možnost domluvit si individuální prohlídku školy.
Momentálně je zřejmé, že návrat žáků nebude jednoduchý. Naši žáci nám ale už hodně chybí a věříme, že se podaří vytvořit fungující 
způsob testování a březen bude měsícem shledání. Moc se na vás těšíme.                               Mgr. Eliška Takáčová a Vaši učitelé Gymnázium Dubí

Vychoď svůj tvar! 
Možná Vás nejen na území města Dubí zaujaly různé vyšlapané tvary ve sněhu. Ty vytvářeli studenti Gymnázia Dubí v rámci distanční 
výuky. Mohli si zvolit jednu ze dvou zadaných variant. Vyšlap svůj tvar přímo ve sněhu se zadaným minimálním počtem kroků nebo vychoď 
svůj tvar na běžných komunikacích či v přírodě se záznamem prostřednictvím aplikace Stopař v mobilním telefonu v rozsahu minimálně  
2 km.  Do elektronického systému školy studenti posílali fotografie nebo screen svých vytvořených zajímavých tvarů. 

                                                                                          Jaroslava Turková, Gymnázium Dubí 
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MALOVÁNÍ NA PLÁTNO

Během měsíce února si děti z  1. oddělení vyzkoušely malbu na plátno. Měly možnost 
poznat i  jiný materiál, nežli je papír nebo kreslící karton. Plátna byla využita v několika 
velikostech. Každý žák měl možnost využít své vlastní fantazie a  plátno pomalovat 
vlastním námětem. Další novou zkušeností bylo pro děti využití malířských stojanů, které 
si každé dítě mohlo přizpůsobit podle velikosti a samozřejmě akrylové barvičky. Na ty se 
děti těšily. Jsou vhodné právě na plátna a  jejich pestrobarevnost byla pro děti velikým 
lákadlem.
Jako odměnou byla pro děti výstava jejich maleb na chodbě školy. V této činnosti by děti 
rády pokračovaly. Proto bude v brzké době vyhlášeno téma, které si děti samy vyberou. 
                                                                                                                           Veronika Mráčková, ZŠ Dubí 1

NAŠI PRVŇÁČCI SE NEZTRATÍ...

Máme za sebou první pololetí první třídy. 
S  našimi prvňáčky jsme toho i  přes dobu 
distanční výuky zažili mnoho a  také jsme 
se spoustu věcí naučili. Během podzimu 
jsme se nejprve poznávali navzájem, 
hledali si nové kamarády a  musíme říct, 
že v obou prvních třídách vznikly opravdu 
dobré kolektivy. Následně jsme začali 
poznávat první čísla a  písmena, hledali 
jsme poklad skřítka Podzimníčka, a  také 
jsme např. unikli ze strašidelného hradu 
při únikové hře. Dočkali jsme se i slabikáře, 
na který jsme se všichni moc těšili. Než 
jsme ho však získali, museli jsme splnit 
hned několik zapeklitých úkolů. Během 
distanční výuky jsme se s paní učitelkami 
viděli na online hodinách a  pilně jsme 
plnili všechny zadané úkoly. Těšili jsme se 
ale na návrat do školy, tam nám to jde přeci 
jen o  trochu lépe.  Ještě před vánočními 
prázdninami k nám zavítal Ježíšek a nadělil 
nám pera, jimiž jsme v novém roce začali 
psát a  moc nám to s  nimi jde. Ve škole 
nejen čteme, píšeme a  počítáme, ale 
naučili jsme se také spoustu zábavných 
her, kterými procvičujeme to, co se právě 
učíme. Umíme různá říkadla, rozpočítadla 
a básničky. Jednu takovou „O veliké řepě“ 
jsme se dokonce naučili nejen přednášet, 
ale také hrát. Velmi nás baví výtvarná 
výchova a  pracovní činnosti. Během 
hudební výchovy jsme se naučili hrát na 
barevné boomwhackers, a již zvládáme zahrát pár písniček. Často také chodíme ven na čerstvý vzduch, měli jsme obrovskou radost ze 
sněhu, který napadl. Řádně si jej užili. Ušili jsme si stejné roušky, aby bylo vidět, jak dobrá parta ve škole jsme. 
Na konci ledna jsme se všichni těšili na své první vysvědčení a většina z nás se radovala ze samých jedniček. Budeme se snažit, aby byl i ten 
následující půlrok minimálně tak úspěšný a plný dobrodružství, jako byl ten uplynulý.        Mgr. Lenka Špinková, třídní učitelka 1. B, ZŠ Dubí 2
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Žáci 1. a 2. tříd si spolu s pedagogy a asistentkami ZŠ Dubí 1 přichystali krásné masky a oslavili společně „Maškarní úterý“, masopustní 
úterý 16. února, jednalo se o vyvrcholení masopustu. Právě tento den se v minulých letech pořádaly průvody maškar nebo se předváděly 
žákovské divadelní hry. Celý den byla výuka vedena v „masopustním“ duchu.  Letos byly masopustní oslavy výrazně odlišné od tradičního 
slavení. Přece jen stále zuří koronavirová pandemie a masopust byl tak komornější. My jsme si ho v maskách společně s dětmi užili na 
jedničku.                                                                                                                                                                                            Mgr. Věra Eisnerová, ZŠ Dubí 1

Abychom si zpestřili školní rok, věnovali 
jsme jeden únorový týden masopustní 
době. Děti si vyrobily malou knížku, do 
které si zaznamenávaly informace, které se 
v průběhu týdne o masopustu dozvěděly. 
Například kdy a proč se slaví masopust, co 
to je půst… Při pracovních činnostech jsme 
si vyrobili krásné masky. Všem dětem se 
opravdu povedly. Dokonce i domácí úkoly 
dostávaly děti tematicky zaměřené na toto 
období a  v  hodině českého jazyka vyšlo 
v  tajence slovo MASOPUST. Pro všechny 
byl nejkrásnějším dnem pátek, kdy jsme 
týden zakončili karnevalem. Přehlídku masek za doprovodu hudby vystřídaly hry na rytmus. 
A musím říci, že jsme si celý týden krásně užili.                                                                                                    Mgr. Kateřina Čapek Kottová, ZŠ Dubí 2

 ZIMNÍ RADOVÁNKY NA BYSTŘICKÉ ŠKOLE

Měsíc únor nám nadělil spoustu sněhu, a tak jsme s dětmi ze školní družiny vyrazili užít si 
zimních radovánek. Pro děti to byla příjemná změna stráveného času ve škole v době, kdy 
nám pandemie zasahuje do normálního života.
Děti s elánem a radostí bobovaly, válely sudy, vyráběly ledová mýdla a odpoledne nám 
velmi rychle uteklo. Po návratu do školy jsme se museli zahřát teplým čajem a odpočinout 
si u pohádky, kterou jsem jim přečetla.
Nezapomněli jsme ani na naše nejbližší, a protože se blíží svátek sv. Valentýna, vyrobili 
jsme pro maminky, tatínky, dědečky a babičky obrázek, který jim bude připomínat nás, 
největší radosti jejich života a naše nejkrásnější školní období – dětství. Byli jsme rádi, že 
jsme si hezky popovídali, zavzpomínali a společně užili krásné odpoledne plné legrace 
a navázání přátelství.           

Lucie Kloučková, ZŠ Dubí 2

KARNEVAL V PRVNÍ TŘÍDĚ

MASOPUST VE ŠKOLE
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DUBÍ NEZNÁMÉ XXVII – DUBSKÉ DROBNÉ PAMÁTKY

Stejně jako v ostatních městských částech bývala v minulosti i v Dubí celá řada drobných památek. 
Jelikož tématu válečných pomníků se věnovalo již několik předchozích dílů, tak je vynecháme 
a  tentokráte se zaměříme především na sakrální památky a  několik lesních pomníků. Jedna 
z  nejstarších památek Dubí stávala na hranicích katastru se Mstišovem, v  místech dnešního 
kruhového objezdu. Jednalo se o boží muka z roku 1708, jejichž původní podoba se nám dochovala 
díky historické fotografii. Dnes bychom je na původním místě hledali marně, ale díky oné fotografii 
bylo zjištěno, že se boží muka torzovitě dochovala do dnešních dnů. Sokl s kamennou lucernou 
a křížkem bez prostřední části byl umístěn do Mstišova ke kapli sv. Huberta. V ryté kartuši je vyrytý 
nápis MARIA MANZERIN 1708 TEN 2 IVNII (Maria Manzerin, 2. června 1708). Z nápisu se dozvídáme, 
že je zřejmě nechal vztyčit místní občan Maria Manzerin, kterého matrika připomíná jako svědka 
při křtu Johanna Andrease Johna ze Mstišova dne 9. října 1709 v Novosedlicích.
Další významnou památku bychom našli v  Tovární ulici v  blízkosti bývalého mlýna. Státem 
chráněná trojboká výklenková kaple s reliéfem Nejsvětější Trojice pochází z roku 1780 a nechal 
ji postavit mlynář Johann Georg Walter. V bočních nikách se původně nacházely sochy, z nichž 
socha sv. Antonína Paduánského s Jezulátkem se na své místo vrátila v roce 2020.  Druhou sochu 
se dosud nepodařilo nalézt. Pod reliéfem Nejsvětější Trojice se v oválné kartuši dochoval německý 
nápis: „Zu Ehren Der Allerheiligsten Dreifaltigkeit Auf richten lassen Herr. Johann Georg Walter 
Anno 1780“ (Na počest Nejsvětější Trojice nechal postavit pan Johann Georg Walter roku 1708).
Dvě lesní kapličky se původně nalézaly i v Lesoparku Paraplíčko, kde dnes najdeme pouze Terezinu 
kapli, která byla do současné podoby upravena v roce 2012 při budování naučné stezky. Původně 
byl oltářík s  obrázkem Panny Marie zastřešen dřevěnou konstrukcí. Své jméno kaple dostala 
zřejmě podle Terezy Nowakové, manželky stavitele moldavské dráhy a vlastníka Tereziných lázní 
Ing. Thomase Nowaka. Kousek dále, při promenádní cestě směrem k blízkému vrcholu, stála mezi 
stromy tzv. Lesní kaple, kterou tvořilo dřevěné zastřešení, klekátko a oltářík se svatými obrázky. 
Určitě by si zasloužila také obnovu.
Za zmínku stojí i několik křížků. Ten největší se ukrývá za kostelem Neposkvrněného Početí Panny 
Marie. Dřevěný misijní kříž (crux missionis) upomíná na konání misií. Dřevěný kříž s  plechovou 
siluetou Krista stával za dnes již neexistujícím domem sedláka Karla Martina (Ruská č.p. 10). 
Poslední křížek před pár lety vyrostl u bývalého hotelu Sport. Velmi typickými drobnými památkami 
bývaly i svaté obrázky či obrázkové stromy. Obrázkové duby se nacházely v ulici Pohraniční stráže 
a u Hamerského rybníka, obrázkový buk na rozcestí pod Tschinkelovou, též Císařskou výšinou nad 
domovem důchodců a novodobý svatý obrázek vznikl u hájovny Vogelsang.
Kromě pomníku Franzozenstein, připomínajícího odražení francouzské armády nad Dubím v roce 
1813, kterému jsme se již věnovali, stojí v blízkosti dubského nádraží kámen s nápisem Maria Ruhe. 
Jeho původ je dosud zahalen tajemstvím, ale zdá se pravděpodobné, že souvisí s  Mühligovou 
turistickou cestou. Na rozcestí pod Židovským vrchem u  příležitosti prvního župního setkání 
mládeže německé tělocvičné asociace 27. července 1924 vztyčili tzv. Truntschkův kámen, jak 
napovídal nápis „Truntschka Stein -  I Gaujugendtreffen am 27 Heuert 1924“. Své jméno pomník 
dostal na počest Josefa Truntschky, který byl v letech 1923-1931 starostou Mostu a zastával funkci 
předsedy Německého turnerského svazu v  Československu. Tento pomník postupně upadal 
v zapomnění. Dle pamětníků bylo možné desku spatřit ještě v 80. letech v trávě, kde je možná 
zarostlá dosud a čeká na své objevení. 

 Ing. Jiří Kašpar
Fotografie: archiv autora, Lubomíra Kudělky a Jana Valenty

Boží muka s dnes neexistujícím domem

Truntschkův kámen

Lesní kaple (1956)

Terezina kaple v zimě 1940

Maria Ruhe

Výklenková kaple Nejsvětější TrojiceKříž u sedláka MartinaMisijní kříž Kříž u hotelu Sport
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Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte
na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz. Příspěvky do DZ zasílejte

zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.
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BLAHOPŘÁNÍ

VZPOMÍNKY

INZERCE

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu

Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell-typu  
Araukana a Dark Shell-typu Maranska.

Stáří slepiček: od 16 do  20 týdnů;
Cena slepiček: od Kč 185,00/ks do Kč 229,00 Kč/ks                                                                                      
Prodej se uskuteční dne 27. března od 11:15 hodin  

v Dubí u porcelánky.
Výkup králičích kožek: cena dle poptávky.

Další informace:
od pondělí do pátku od 9:00 do 16:00 hodin  

na telef. kontaktech: 601 576 270, 728 605 840,
ev. na internetových stránkách: www.drubezcervenyhradek.cz

Dne 5. března uplynulo pět let,
co nás navždy opustil náš milovaný tatínek, dědeček a pradědeček,

pan František Chladík.

                                                                                     S láskou vzpomíná dcera Jana s přítelem,                                                              
vnoučata Jirka, Janina s Františkem, Kája s Karolínou  

                                                                                               a pravnoučata Janička a Tobiášek.

Dne 20. března uplyne první smutné výročí,
co nás navždy opustila naše milovaná 

dcera, přítelkyně, maminka, babička, sestra, teta a švagrová,
paní Jana Růžičková.

Kdo jste ji znali, věnujte jí společně s námi tichou vzpomínku.

 S láskou vzpomínají maminka Hana a tatínek Jan, 
   přítel Jan, 

syn Zdeněk s Kateřinou, syn Jakub a dcera Jana, 
sourozenci Hana a Jan s rodinami, 

vnoučkové Toníček a Honzík 
   a ostatní příbuzní a známí.

Dne 13. března oslaví narozeniny
naše drahá a milovaná maminka,  

babička a prababička,

paní Zdeňka Zbořilová.
Vše nejlepší do dalších let a hodně zdraví 

přejí            
                            dcera Zdeňka s rodinou 

a syn Ladislav s rodinou.

Dne 7. března uplynulo 17 let,
co nás navždy opustila naše milovaná maminka, tchýně a babička,

 paní Anna Pešíková
a 12. dubna uplyne 10 let,

co nás navždy opustil tatínek, tchán a dědeček, 
pan Josef Pešík z Pozorky.

Kdo jste je znali, věnujte jim společně s námi tichou vzpomínku. 
Vzpomínají dcera Ivana s manželem Josefem a vnoučata Monika a Aleš.
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ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ

DĚTSKÝ TÁBOR

Ocenění 
Ve dnech od 11. do 13. února jsme ocenili 41 členů humanitární jednotky, dobrovolníků, 
lidí, kteří šili roušky, nebo poděkovali společnostem za pomoc, humanitární jednotce 
oblastního spolku Českého červeného kříže Teplice na jaře 2020, tedy v  první vlně 
pandemie koronaviru. 
Samotné ocenění mělo proběhnout už 13. října 2020, bohužel nám slavnostní předání 
zhoršení epidemiologické situace a následná opatření nedovolila. Nezbylo nám nic jiného 
než rozvézt dárky, děkovná uznání a mince od České mincovny „DĚKUJEME“ osobně. 
Mezi oceněnými společnostmi byly společnosti a firmy, které působí nejen na Teplicku, 
ale rovněž na Ústecku.
Dále jsme ocenili 37 lidí, kteří bez nároku na honorář organizovali a zajišťovali telefonickou 
linku pro seniory, pomáhali se šitím, balením a distribucí roušek, rozváželi seniorům obědy,  
léky, zajišťovali nákupy, pomáhali u tirážního stanu v Masarykově nemocnici, zapojili se do 
projektu „pod okny“ nebo svým osobním přínosem jinak pomohli humanitární jednotce 
v první vlně pandemie koronaviru.
Děkujeme Českému červenému kříži Teplice za zakoupení medailí od České mincovny, 
dále Obci Novosedlice, Obci Proboštov a  Městu Dubí za poskytnutí dárků oceněným 
a všem ostatním, kteří nám pomohli.

                                                                                       Jiří Herlitze, velitel HJ OS ČČK Teplice


